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KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi Sáng tạo Kỹ thuật tỉnh Tuyên Quang năm 2018-2019
Căn cứ Quyết định số 441/2006/QĐ-LHHVN ngày 27/4/2018 của Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật Việt Nam "Về việc ban hành thể lệ Hội thi Sáng tạo Kỹ thuật toàn quốc lần thứ 15";
Căn cứ Quyết đinh số 845/QĐ-UBND ngày 31/7/2018 của UBND tỉnh Tuyên Quang "Về việc thành lập Ban Tổ chức (BTC) Hội thi Sáng tạo Kỹ thuật tỉnh Tuyên Quang năm 2018-2019";
Ban Tổ chức Hội thi Sáng tạo Kỹ thuật tỉnh Tuyên Quang năm 2018-2019 lập kế hoạch tổ chức Hội thi như sau:
I. MỤC ĐÍCH , YÊU CẦU
1 Mục đích:

Hội thi Sáng tạo Kỹ thuật tỉnh Tuyên Quang năm 2018-2019 (sau đây gọi tắt là Hội thi) được tổ chức nhằm:

- Thúc đẩy phong trào thi đua lao động sáng tạo của toàn dân trong các lĩnh vực Khoa học Kỹ thuật;
- Thúc đẩy việc áp dụng có hiệu quả các giải pháp kỹ thuật vào phát triển kinh tế - xã hội, đẩy nhanh công cuộc công nghiệp hóa, hiện đại hóa tỉnh Tuyên Quang, góp phần thực hiện công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước;
- Tôn vinh các tổ chức, cá nhân có giải pháp hữu ích, sáng tạo nổi bật, đem lại lợi ích thiết thực, hiệu quả cho cơ quan, đơn vị, góp phần phục vụ kinh tế, xã hội, quốc phòng và an ninh của tỉnh.
2. Yêu cầu:

- Làm tốt công tác thông tin, tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của Hội thi để khích lệ, động viên toàn dân tham gia; sự quan tâm ủng hộ của các cấp, các ngành, đoàn thể; sự ủng hộ của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài tỉnh;

- Việc tổ chức triển khai Hội thi phải đảm bảo hiệu quả, thiết thực, khách quan, minh bạch, khoa học, an toàn, tiết kiệm;

- Chọn các giải pháp sáng tạo kỹ thuật xuất sắc tham dự Hội thi toàn quốc lần thứ 15 (2018-2019).

II. NỘI DUNG
1. Tổ chức Lễ phát động Hội thi: Gắn với Lễ Tổng kết và trao giải Hội thi năm 2016-2017.

2. Công bố Kế hoạch, Thể lệ Hội thi: Tháng 8 năm 2018.
3. Tuyên truyền các văn bản chỉ đạo của Ban Tổ chức Hội thi toàn quốc, Ủy ban Nhân dân tỉnh; Kế hoạch, Thể lệ Hội thi và các văn bản có liên quan của Ban Tổ chức Hội thi tỉnh; kết quả Hội thi trên Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Tuyên Quang, các phương tiện thông tin đại chúng trên địa bàn tỉnh,  qua các Tạp chí, Bản tin, Trang Web, Cổng thông tin điện tử của tỉnh và các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh trong suốt quá trình tổ chức Hội thi.
4. Kiểm tra đôn đốc và hướng dẫn Hội thi: Từ tháng 9/2018 đến 25/7/2019 các cơ quan phối hợp, các thành viên Ban Tổ chức Hội thi tiến hành kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn việc triển khai tổ chức Hội thi tại địa bàn được phân công.

5. Thành lập Ban Thư ký Hội thi: Tháng 9/2018.
Ban Thư ký Hội thi nhận hồ sơ dự thi và phân loại hồ sơ theo từng lĩnh vực dự thi; báo cáo tình hình hồ sơ dự thi với Trưởng ban Tổ chức Hội thi trong tháng 7/2019.

6. Thời gian và địa điểm nộp hồ sơ tham dự Hội thi:

- Thời hạn nhận hồ sơ dự thi: Bắt đầu từ khi công bố Thể lệ Hội thi (tháng 8/2018) đến 17 giờ ngày 25/7/2019;
- Địa điểm nhận hồ sơ:  Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh Tuyên Quang; Số 215, Đường Tân Trào, phường Phan Thiết, thành phố Tuyên Quang, tỉnh Tuyên Quang;
          Điện thoại: 0207 3.818116;    
          Email: lienhiephoitq@gmail.com
7. Thành lập Hội đồng Giám khảo Hội thi: Trước ngày 20 tháng 7 năm 2019.
8. Xây dựng phương án chấm thi: Trước ngày 26 tháng 7 năm 2019
9. Chấm các công trình, giải pháp: Từ ngày 26 tháng 7 năm 2019 đến ngày 05 tháng 8 năm 2019.
10. Tổng hợp kết quả chấm thi: Trước ngày 10 tháng 8 năm 2019.
11. Xét chọn công trình, giải pháp dự thi Hội thi toàn quốc: Các công trình đoạt giải nhất, nhì, ba sẽ được Ban Tổ chức Hội thi chọn gửi tham gia Hội thi toàn quốc trước ngày 20 tháng 8 năm 2019.

12. Tổ chức lễ tổng kết, trao giải, triển lãm và phát động Hội thi năm 2020-2021: Tháng 11 năm 2019

13. Tổ chức đoàn tham dự Lễ tổng kết trao giải Hội thi toàn quốc:

- Ban Tổ chức Hội thi cấp tỉnh cử đại diện tham dự Lễ tổng kết trao giải Hội thi toàn quốc;
- Nếu các công trình, giải pháp do Ban Tổ chức hội thi cấp tỉnh chọn gửi tham dự Hội thi toàn quốc đoạt giải, Ban Tổ chức Hội thi cấp tỉnh có trách nhiệm mời các tác giả đoạt giải tham gia đoàn;

- Kinh phí đi dự lễ trao giải toàn quốc được phân bổ trong nguồn kinh phí phân bổ cho Hội thi cấp tỉnh;
- Các đơn vị có thí sinh đoạt giải toàn quốc có thể cử cán bộ tham gia đoàn đi dự lễ trao giải, kinh phí do đơn vị chi trả.

III. KINH PHÍ HỘI THI
Kinh phí tổ chức Hội thi gồm:

- Từ nguồn ngân sách tỉnh phân bổ cho Hội thi năm 2018-2019.

- Ủng hộ của các tổ chức, cá nhân và các nguồn huy động hợp pháp khác.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh (gọi tắt là Liên hiệp Hội) - Cơ quan chủ trì và thường trực tổ chức Hội thi, có trách nhiệm:
- Tham mưu, trình UBND tỉnh thành lập Ban Tổ chức Hội thi; lập dự toán kinh phí tổ chức Hội thi trình UBND tỉnh phê duyệt;
- Chịu trách nhiệm chính trước Ban Tổ chức Hội thi toàn quốc, UBND tỉnh, Ban Tổ chức Hội thi tỉnh trong việc triển khai thực hiện các quyết định, văn bản chỉ đạo về Hội thi của Ban Tổ chức Hội thi toàn quốc, UBND tỉnh, Ban Tổ chức Hội thi tỉnh;

- Tham mưu với Ban Tổ chức Hội thi xây dựng, triển khai Kế hoạch, Thể lệ, các văn bản triển khai tổ chức Hội thi;
- Phối hợp với các cấp, ngành, đoàn thể, tổ chức, cá nhân có liên quan triển khai tổ chức Hội thi;
- Chuẩn bị phương án chấm thi, phân loại hồ sơ dự thi báo cáo Ban Tổ chức Hội thi
- Cung cấp thông tin có liên quan đến Hội thi cho các cơ quan báo chí; phối hợp với các cơ quan báo chí, các cơ quan có phương tiện truyền thông mở chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền về Hội thi trên các phương tiện truyền thông;
- Báo cáo kết quả Hội thi về Ban Tổ chức Hội thi toàn quốc, UBND tỉnh, Ban Tổ chức Hội thi tỉnh;
- Sử dụng cơ sở vật chất, bộ máy cán bộ cơ quan phục vụ Hội thi;

- Đề xuất Ban Tổ chức Hội thi tỉnh đề nghị Ban Tổ chức Hội thi toàn quốc, UBND tỉnh khen thưởng tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc và đoạt giải cao trong Hội thi.

2. Các cơ quan phối hợp chính:

2.1. Sở Khoa học và Công nghệ:
Phối hợp với Liên hiệp hội:

-Thành lập Ban Thư ký, Hội đồng Giám khảo, mời các chuyên gia tư vấn (nếu thấy cần thiết) là những nhà khoa học có uy tín, có trình độ chuyên môn sâu giúp chấm các giải pháp tham gia dự thi;
-  Tham mưu cho Ban Tổ chức Hội thi các công trình, giải pháp cần được bảo hộ (sáng chế, giải pháp hữu ích, kiểu dáng công nghiệp…), hướng dẫn người dự thi làm hồ sơ thủ tục được bảo hộ quyền Sở hữu trí tuệ trước ngày công bố trao giải thưởng của BTC Hội thi (nếu tác giả có yêu cầu); 
- Cử cán bộ tham gia Hội đồng giám khảo, Ban thư ký Hội thi theo đề nghị của Ban tổ chức;

- Có hình thức khen thưởng phù hợp và đề xuất với Bộ Khoa học và Công nghệ khen thưởng các tập thể, cá nhân trong ngành có thành tích xuất sắc và đạt giải cao trong Hội thi.
2.2. Sở Giáo dục và Đào tạo:

- Tuyên truyền, phát động,  chỉ đạo, hướng dẫn các cơ sở Giáo dục - Đào tạo, cán bộ, giáo viên, học sinh trong tỉnh tham gia Hội thi;
- Phối hợp với Tỉnh Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (Tỉnh Đoàn TNCSHCM), Liên đoàn Lao động tỉnh, các đơn vị liên quan tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, học sinh trong các tổ chức trên tích cực hưởng ứng, tham gia Hội thi;
- Cử cán bộ tham gia Hội đồng Giám khảo, Ban Thư ký Hội thi theo đề nghị của Ban tổ chức;

          - Có hình thức khen thưởng phù hợp và đề xuất với Bộ Giáo dục và Đào tạo khen thưởng các tập thể, cá nhân trong ngành có thành tích xuất sắc, đạt giải cao trong Hội thi.
2.3. Liên đoàn Lao động tỉnh
- Tuyên truyền, phát động, chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức công đoàn, đoàn viên, lao động trong tỉnh tham gia Hội thi;
- Phối hợp với Tỉnh Đoàn TNCSHCM, Sở Giáo dục và Đào tạo, các đơn vị liên quan  vận động đoàn viên, lao động trong các tổ chức trên tích cực hưởng ứng, tham gia Hội thi; 
- Cử cán bộ tham gia Hội đồng Giám khảo, Ban Thư ký Hội thi theo đề nghị của Ban tổ chức;

 - Có hình thức khen thưởng phù hợp và đề xuất với Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tặng Bằng Lao động sáng tạo cho tổ chức, cá nhân có đóng góp xuất sắc, đạt giải cao trong Hội thi;
2.4. Tỉnh Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh:

- Tuyên truyền, phát động, chỉ đạo, hướng dẫn các tổ chức Đoàn, Đội, Hội,  đoàn viên, thanh thiếu niên nhi đồng toàn tỉnh tham gia Hội thi;
- Phối hợp với Liên đoàn Lao động tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo, Hội Nông dân, đơn vị có liên quan vận động thanh thiếu niên nhi đồng trong các tổ chức trên tích cực hưởng ứng, tham gia Hội thi;
- Cử cán bộ tham gia Hội đồng giám khảo, Ban thư ký Hội thi theo đề nghị của Ban tổ chức;

- Có hình thức khen thưởng phù hợp và đề xuất Trung ương Đoàn TNCSHCM khen thưởng các tổ chức Đoàn, Đội, Hội, đoàn viên, thanh thiếu niên nhi đồng có thành tích xuất sắc và đạt giải cao trong Hội thi.
2.5. Hội Nông dân tỉnh:

- Tuyên truyền, phát động, chỉ đạo, hướng dẫn các cơ sở Hội và hội viên nông dân toàn tỉnh tích cực tham gia Hội thi; 
- Phối hợp với Tỉnh Đoàn TNCSHCM, đơn vị liên quan tuyên truyền, vận động hội viên là thành viên của tổ chức trên tích cực hưởng ứng, tham gia Hội thi;
- Cử cán bộ tham gia Hội đồng Giám khảo, Ban Thư ký Hội thi theo đề nghị của Ban tổ chức; 
- Có hình thức khen thưởng phù hợp và đề xuất với Hội Nông dân Việt Nam khen thưởng cơ sở Hội, hội viên nông dân có thành tích xuất sắc và đạt giải cao trong Hội thi.
2.6. Báo Tuyên Quang, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh:

Tổ chức thông tin, tuyên truyền trên báo Tuyên Quang, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh các nội dung liên quan đến Hội thi Sáng tạo kỹ thuật tỉnh; phối hợp với Liên hiệp Hội mở chuyên trang, chuyên mục về Hội thi.
3. Đề nghị UBND các huyện, thành phố, các sở, ngành, hội, các tổ chức, đơn vị trong tỉnh có văn bản triển khai chỉ đạo tuyên truyền (kể cả trên các bản tin, trang tin điện tử), vận động tổ chức, cán bộ, công nhân viên chức, lực lượng vũ trang và toàn dân trên địa bàn hưởng ứng, tích cực tham gia Hội thi; có hình thức động viên, ủng hộ, giúp đỡ, khen thưởng phù hợp, thiết thực đối với tổ chức, các nhân tham gia Hội thi. 

V. CHẾ ĐỘ THÔNG TIN, BÁO CÁO 
 - Các thành viên trong Ban Tổ chức Hội thi có trách nhiệm triển khai, tổ chức Hội thi  theo Kế hoạch và Thể lệ Hội thi và nhiệm vụ cụ thể được phân công;
- Cơ quan chủ trì và thường trực Hội thi (Liên hiệp Hội tỉnh) có trách nhiệm đôn đốc và thường xuyên tổng hợp, báo cáo tình hình thực hiện Hội thi về Ban Tổ chức Hội thi toàn quốc, UBND tỉnh và Ban Tổ chức Hội thi cấp tỉnh.
	          Nơi nhận:
- Liên hiệp các Hội KH&KT VN (báo cáo);
- Quỹ Hỗ trợ sáng tạo Việt Nam (VIFOTEC) (báo cáo);
- UBND tỉnh (báo cáo);
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (báo cáo);
 - Đ/c Nguyễn Thế Giang, PCT UBND tỉnh (báo cáo);
- Các sở, ban, ngành (phối hợp) ;
- UBND các huyện, thành phố (phối hợp);
- Cổng TTĐT tỉnh (phối hợp);
- Các thành viên BTC HT (thực hiện);
- Lưu VP, VT.
	TM. BAN TỔ CHỨC HỘI THI
TRƯỞNG BAN

(Đã ký)
Giang Văn Huỳnh

Chủ tịch Liên hiệp các Hội 

Khoa học và Kỹ thuật
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