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Thực hiện Nghị quyết Đại hội lần thứ II Liên hiệp các Hội Khoa học & Kỹ thuật (Liên hiệp Hội), nhiệm kỳ 2019-2024 và Nghị quyết kỳ họp lần thứ III Ban Chấp hành Liên hiệp Hội (BCHLHH) về nhiệm vụ năm 2021; căn cứ tình hình, kết quả hoạt động, Thường trực Liên hiệp Hội  báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ chủ yếu 6 tháng cuối năm của Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật Tuyên Quang  như sau:

 I- KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ  6 THÁNG ĐẦU NĂM 2021.

1. Về tập hợp trí thức thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Nhà nước.

 Thường trực Hội, các Hội thành viên tham gia học tập Nghị quyết đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII. Tham gia các buổi hiệp thương, tuyên truyền Luật Bầu cử và cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội, Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026

 Các Hội thành viên phổ biến, thông tin đến hội viên nội dung chủ yếu các văn bản của Chính phủ, của tỉnh về nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục tháo gỡ khó khăn cho sản xuất kinh doanh và bảo đảm trật tự an toàn xã hội trong bối cảnh đại dịch COVID-19; các văn bản của Hội, ngành Trung ương có liên quan đến nội dung hoạt động của Hội; nội dung chủ yếu các vản bản chỉ đạo của tỉnh có liên quan đến hoạt động của hệ thống Liên hiệp Hội…

 Phối hợp với Sở khoa học và Công nghệ hoàn thiện dự thảo Quy định về tôn vinh trí thức, trình UBND tỉnh.

2. Công tác xây dựng và phát triển tổ chức.

 Triển khai  việc bổ sung, kiện toàn Ban Chấp hành Liên hiệp Hội, đảm bảo cơ cấu Ban Chấp hành có đủ đại diện các Hội thành viên và theo cơ cấu (Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Sở Xây dựng, Hội Doanh nghiệp trẻ đã hoàn thành việc giới thiệu nhân sự tham gia Ban Chấp hành Liên hiệp Hội, đang trình xin ý kiến Ban cán sự Đảng Ủy ban nhân dân tỉnh về kiện toàn chức danh Phó Chủ tịch Liên hiệp hội kiêm nhiệm).  
           Phối hợp với các Hội thành viên phổ biến Điều lệ Liên hiệp Hội (Khóa II) đến các tổ chức, cá nhân thuộc hệ thống Liên hiệp Hội. 

 Một số Hội thành viên (Hiệp hội doanh nghiệp, Doanh nhân trẻ, Đông y) tổ chức đại hội theo nhiệm kỳ; kiện toàn tổ chức, rà soát, bổ sung hoàn thiện Quy chế hoạt động theo Điều lệ.
 Các Hội thành viên phát triển thêm 87 hội viên mới (Hội Đông y 48, Hiệp hội Doanh nghiệp 19, Hội làm vườn 20 hội viên).

 3. Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.

3.1. Thường trực Liên hiệp Hội:

 Thường trực Liên hiệp Hội phối hợp với Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, Hội Nông dân tỉnh, thống nhất nội dung, địa bàn, tài liệu, giảng viên… để triển khai 10 lớp tập huấn tại các huyện trong tỉnh và tại Hội Nông dân tỉnh. Tập trung vào các nội dung: Kỹ thuật trồng chè theo tiêu chuẩn VIETGAP, kỹ thuật vỗ béo trâu bò, sản xuất rau hữu cơ…   

 Chỉ đạo Ban TT,PB KTKHKT; Ban BTBT&TTTĐT khai thác thông tin mới về các tiến bộ KHKT trong và ngoài nước, chọn lựa những tiến bộ KHKT phù hợp với thực tế của tỉnh, biên tập lại cùng với các văn bản triển khai tổ chức các Hội thi, Cuộc thi sáng tạo Khoa học kỹ thuật trong nhân dân… đưa lên Trang TTĐT của Liên hiệp Hội nhằm tăng thêm một kênh thông tin, tuyên truyền, phổ biến kiến thức KHKT đến quần chúng nhân dân. Tổ chức tuyên truyền trên Bản tin Khoa học Kỹ thuật, Trang thông tin điện tử của Liên hiệp Hội về công tác bầu cử Quốc hội và HĐND các cấp; tuyên truyền kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, 190 năm ngày thành lập tỉnh, 70 năm Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ II của Đảng…

  Trong 6 tháng đầu năm, Liên hiệp Hội đã biên soạn, xuất bản 01kỳ Bản tin Khoa học kỹ thuật, phát hành đến 100% các xã trong tỉnh; đăng 31 tin bài và 8 văn bản chỉ đạo trên trang TTĐT. Hoạt động của Trang thông tin điện tử tiếp tục có những đổi mới, được nhiều độc giả quan tâm (có thời điểm số lượt truy cập bình quân trên 200 lượt/ngày). Tại các kỳ giao ban báo chí, Bản tin và TTTĐT của Liên hiệp Hội được Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đánh giá là có chất lượng chuyên môn, định hướng tư tưởng tốt. 


 3.2.Các Hội thành viên
Liên hiệp Hội có 11 hội thành viên. Các Hội thành viên trong 6 tháng đầu năm đều có những hoạt động tích cực, được cấp ủy, chính quyền tỉnh ghi nhận

   - Hiệp hội doanh nghiệp tỉnh: trong 6 tháng đầu năm đã tổ chức thành công Đại hội đại biểu lần thứ III, kiện toàn tổ chức, đề ra các nhiệm vụ trọng tâm của nhiệm kỳ 2020-2025 và kếp nạp mới 19 hội viên. 

Phối hợp tham mưu tổ chức chương trình "Cà phê doanh nhân" và công bố kết quả khảo sát chỉ số năng lực cạnh tranh cấp huyện, thành phố và sở, ban, ngành (DDCI); Hội nghị đối thoại, gặp gỡ doanh nghiệp và công bố chỉ số PCI năm 2020 của tỉnh. Hoàn thiện Đề án " Xây dựng và khảo sát bộ chỉ số năng lực cạnh tranh cấp huyện, thành phố và các sở, ban ngành tỉnh Tuyên Quang giai đoạn 2021-2025". Xây dựng Đề án phát triển nguồn nhân lực trong cộng đồng doanh nghiệp tỉnh.

 Thực hiện tốt chức năng là cầu nối giữa cộng đồng doanh nghiệp với cơ quan nhà nước, Hiệp hội đề xuất thành lập Hội đồng tư vấn giải quyết vướng mắc trong áp dụng pháp luật cho UBND tỉnh Chủ tịch UBND tỉnh; tổ chức các cuộc gặp gỡ, đối thoại giữa doanh nghiệp và các cơ quan chuyên môn để tháo gỡ khó khăn vướng mắc trong hoạt động sản xuất kinh doanh; chủ trì hoà giải một số vụ việc vướng mắc giữa các doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của hội viên; tổ chức các hoạt động nhằm chia sẻ, hợp tác - liên kết vùng với các tỉnh bạn.

Hiệp hội vận động 415 doanh nghiệp hội viên, sinh hoạt tại 7 Hội doanh nghiệp huyện, thành phố  ủng hộ quỹ phòng chống dịch COVID-19 trên 2 tỷ đồng; tổ chức giải cứu gần 10 tấn rau, củ quả cho đồng bào Hải Dương và 3 tấn vải thiều  Bắc Giang. Dịp Tết nguyên đán Tân Sửu, Hiệp hội vận động các hội viên trao hàng trăm suất quà cho các gia đình chính sách, trị giá trên 135 triệu đồng. Ngoài ra, còn ủng hộ làm nhà cho hộ nghèo, các chương trình của Hội chữ thập đỏ, MTTQ tỉnh với số tiền trên 1,5 tỷ đồng.  
  - Hội Cựu giáo chức vận động 7 hội huyện, thành phố; 7 hội trực thuộc với tổng số 135 hội cơ sở và  6.665 hội viên tích cực tham gia công tác khuyến học khuyến tài, xây dựng xã hội học tập, tham gia quản lí và giảng dạy tại các trung trung tâm học tập cộng đồng. 118 hội cơ sở có quỹ khuyến học, với số tiến 105,8 triệu đồng, kịp thời trao học bổng và hỗ trợ cho học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.  

 Hiện có 97,7% hội cơ sở có quỹ tình nghĩa, đã tổ chức mừng thọ cho 250 hội viên, kịp thời thăm hỏi hội viên khi ốm đau, phúng viếng hội viên và thân nhân hội viên qua đời. Duy trì chân quỹ, cho hội viên vay phát triển kinh tế, ủng hộ Quỹ đến ơn đáp nghĩa các cấp. Các chi hội đều thành lập các câu lạc bộ văn nghệ, thể dục dưỡng sinh, câu lạc bộ thơ ca, bóng chuyền hơi, cầu lông, bóng bàn, thường xuyên luyện tập, tổ chức giao lưu với đơn vị bạn, huyện bạn, tỉnh bạn.

  Toàn tỉnh có 1.148 hội viên tham gia các tổ chức đoàn thể, xã hội ở nơi cư trú: 281 hội viên tham gia công tác Đảng, 120 hội viên tham gia công tác chính quyền, 362 hội viên tham gia công tác MTTQ, 385 hội viên tham gia công tác khác như: khuyến học, người cao tuổi, Cựu chiến binh ...

  - Hội Đông y:  Tháng 5-2021, Hôị đã  tổ chức thành công Đại hội lần thứ VI, kiện toàn tổ chức, đề ra phương hướng nhiệm vụ của nhiệm kỳ  2020-2025
   
Văn phòng Tỉnh hội chỉ đạo các tổ chức Hội cơ sở phối hợp chặt chẽ với Trạm y tế các xã, phường, thị trấn trồng, chăm sóc, duy trì và củng cố vườn thuốc nam mẫu tại đơn vị, hướng dẫn các hộ gia đình trồng và sử dụng thuốc nam chữa bệnh thông thường.  Đến quý I năm 2021, có 7 Hội Đông y huyện thành phố, 137 Hội xã phường với tổng số 2.132 hội viên, trong đó mới kết nạp 48 hội viên.
           - Hội Luật gia: đã chỉ đạo tổ chức thành công Đại hội Hội Luật gia huyện Na Hang lần thứ III 

Các cấp hội, hội viên  phối hợp tổ chức 2.809 buổi tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật  cho trên 165.388 lượt người; tham gia đăng tải, chia sẻ 2.248 văn bản, tin bài... tham gia tuyên truyền qua hệ thống truyền thanh 7.982 buổi, tham gia  biên soạn và cung cấp 6.256 bộ tài liệu tuyên truyền pháp luật. 


Đẩy mạnh công tác tư vấn pháp luật, trợ giúp pháp lý, đã hoàn thành trợ giúp pháp lý 144 vụ việc. Thông qua hoạt động chuyên môn, thực hiện tốt công tác giám sát việc thực hiện pháp luật . Hội hiện có 823 hội viên ( 575 hội viên đã được cấp thẻ) 7 hội Luật gia cấp huyện, 6 chi hội luật gia, 2 ban và 1 Trung tâm tư vấn pháp luật.

- Liên minh hợp tác xã: Duy trì công tác tư vấn, hỗ trợ các HTX về thành lập, kỹ năng quản trị, điều hành; tạo mối liên kết giữa doanh nghiệp và các HTX, tư vấn triển khai trồng cây dược liệu tại huyện Na Hang và thành phố, trồng cây Sachi tại Sơn Dương...; đưa một số sản phẩm rau của HTX NN Hưng Thành và Rượu ngô men lá của huyện Na Hang vào siêu thị. 

Đẩy mạnh tuyên truyền về vai trò của kinh tế tập thể; liên kết phát triển đại gia súc giữa HTX NN Tiến Thành với HTX Bắc Kạn và Liên minh HTX TP Hà Nội. 

- Hội doanh nhân trẻ: Ngay sau thành công của Đại hội Hội doanh nhân trẻ lần thứ IV, nhiệm kỳ 2021-2024, Hội đã tham mưu tổ chức chương trình kích cầu du lịch tỉnh, khởi động giải thưởng doanh nhân trẻ khởi nghiệp xuất sắc năm 2021. Khởi động chương trình bình chọn giải thưởng Sao vàng Đất Việt 2021.

Hội vận động hội viên ủng hộ 160 triệu đồng vào quỹ phòng chống dịch bệnh COVID-19 của tỉnh. Hỗ trợ đồng bào xã Yên Nguyên, huyện Chiêm Hoá 40 triệu đồng, tiêu thụ nông sản giúp bà con 3 đợt với trị giá trên 21 triệu đồng.

 - Hội sinh vật cảnh: chú trọng đào tạo nghề, phổ biến, áp dụng kiến thức KHKT và kinh nghiệm làm sinh vật cảnh, định hướng sản xuất cho hội viên. Các nhà vườn phát triển cây bon sai mini, các tác phẩm tận dụng gỗ lũa, hoa phong lan...kết hợp nuôi ong mật cho thu nhập, giúp ổn định đời sống hội viên. 6 tháng đầu năm doanh thu xuất, chuyển nhượng cây đạt 8 tỷ đồng, số cây mua vào ước tính hàng tỷ đồng.

Hội tổ chức 2 cuộc trưng bày cây cảnh quy mô thành phố, tổ chức hội hoa xuân, trang trí hoa, cây cảnh phục vụ các ngày lễ lớn của địa phương. Hưởng ứng lời kêu gọi của MTTQ tỉnh, hội đã vận động ủng hộ phòng chống COVID-19 được 20 triệu đồng.

- Hội làm vườn: Hướng dẫn hội viên ứng dụng tiến bộ KHKT, chuyển đổi cơ cấu cây trồng vật nuôi có giá trị kinh tế cao, đầu tư máy móc thiết bị, vật tư chất lượng tốt trong sản xuất nông lâm nghiệp, nâng cao năng suất chất lượng sản phẩm, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. Đẩy mạnh sản xuất VAC hàng hoá gắn với thương hiệu sản phẩm và thị trường, tăng thu nhập nâng cao đời sống, làm giàu từ sản xuất VAC. 

 Hội cung cấp thông tin các chủ trang trại thuộc các loại mô hình khác nhau trong và ngoài tỉnh để các chủ trang trại liên lạc trao đổi kinh nghiệm làm VAC và những vấn đề quan tâm.

Đẩy mạnh phong trào thi đua làm vườn giỏi trong hội viên, động viên hội viên sử dụng tốt đất đai, lao động làm kinh tế VAC, mạnh dạn đầu tư vốn, ứng dụng KHKT vào sản xuất, chuyển đổi giống, cây trồng vật nuôi, nâng cao năng suất, chất lượng sản phẩm đạt hiệu quả kinh tế cao. 6 tháng đầu năm 2021, Hội làm vườn thành phố đã kết nạp thêm 20 hội viên, nâng tổng số hội viên lên 1.462 người.
          - Hội nông nghiệp hữu cơ: Phối hợp với Hội làm vườn, Hội sinh vật cảnh tuyên truyền về sản xuất nông nghiệp hữu cơ cho nhân dân ở các huyện, thành phố trong tỉnh. Phối hợp với Sở Nông nghiệp và PTNT tổ chức các lớp đào tạo giáo viên về sản xuất nông nghiệp hữu cơ.
Tham gia các diễn đàn về sản xuất nông nghiệp hữu cơ do Hiệp Hội nông nghiệp hữu cơ Việt Nam tổ chức. Công nhận sản phẩm Cam hữu cơ cho các hội viên sản xuất Cam hữu cơ tại xã Tân Thành huyện Hàm Yên, giúp tiêu thụ đạt giá trị thu nhập cao. 

- Hội Cam sành Hàm Yên: Tiếp tục vận động, hướng dẫn hội thành viên, hộ trồng cam trên địa bàn canh tác theo mô hình VietGAP, mô hình sản xuất hữu cơ và tìm đối tác liên kết, tiêu thụ sản phẩm, nâng cao khả năng cạnh tranh, tiêu thụ, gía trị sản phẩm
- Hiệp hội vận tải ô tô:  Do đại dịch COVID-19, sản lượng, doanh thu vận tải giảm sút, đời sống hội viên gặp nhiều khó khăn, song các hội viên đều chấp hành nghiêm qui định của Nhà nước.  Hội đã tuyên truyền, giáo dục  hội viên thực hiện vận tải và thu giá dịch vụ vận tải theo qui định, chấp hành nghiêm chỉnh pháp luật về giao thông, vận tải... 
    4. Hoạt động tư vấn, phản biện và giám định xã hội.
Với vai trò thành viên của Mặt trận, Thường trực Liên hiệp Hội đã tham gia đầy đủ, tích cực đóng góp ý kiến tại các hội nghị hiệp thương cử người tham gia ứng cử đại biểu Quốc hội khoá XV và HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2021-2026. 
Thực hiện nhiệm vụ giám sát, phản biện xã hội; tham gia góp ý xây dựng đảng, xây dựng chính quyền, xây dựng văn bản quy phạm pháp luật thông qua những vấn đề  có liên quan đến hoạt động trong hệ thống Liên hiệp Hội (đã tham gia: Phương án phát triển huyện thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến 2050; Dự án vùng canh tác hữu cơ đến 2025, tầm nhìn đến 2030; Dự thảo Thông tư của Bộ Nội vụ về Đại hội Liên hiệp các Hội Khoa học và kỹ thuật; Đề án đặt tên đường, phố và công trình công cộng tại huyện Chiêm Hóa, Yên Sơn, Sơn Dương và Lâm Bình: Đề án tổ chức bộ máy của Liên hiệp các Hội KH&KT…theo đề nghị của Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Nội vụ, Hội đồng tư vấn tỉnh, Liên hiệp các Hội KH&KT Việt Nam).
5. Hoạt động nghiên cứu khoa học và phát triển công nghệ
  Lãnh đạo Liên hiệp hội tham gia đầy đủ và với tinh thần trách nhiệm cao các hoạt động của Hội đồng Khoa học tỉnh; đã tham gia 02 Hội đồng chuyên ngành đánh giá, nghiệm thu kết quả thực hiện 02 đề tài, dự án khoa học và công nghệ cấp tỉnh.
  Thực hiện việc nghiên cứu, khảo sát thực tế tại huyện Na Hang để thống nhất và phối hợp với huyện Na Hang lựa chọn, đề xuất, đăng ký đề tài khoa học cấp tỉnh để thực hiện vào năm 2022 (Đề tài:Nghiên cứu, xác định thành phần chính của một số cây thảo mộc để làm men sản xuất rượu ngô tại huyện Na Hang). Đăng ký 01 nhiệm vụ khoa học năm 2022 với Liên hiệp các Hội KH&KT Việt Nam.

6.  Công tác tổ chức Cuộc thi, Hội thi .
  Thực hiện nhiệm vụ là cơ quan chủ trì Cuộc thi Sáng tạo dành cho thanh thiếu niên, nhi đồng và Hội thi Sáng tạo kỹ thuật  năm 2021, Liên hiệp Hội đã trình UBND tỉnh ban hành  Quyết định thành lập Ban tổ chức, xây dựng Kế hoạch, Thể lệ và tổ chức tuyên truyền, kiểm tra, hướng dẫn Cuộc thi, Hội thi tại cơ sở. Thực hiện việc thành lập đoàn đi kiểm tra việc triển khai, tổ chức Cuộc thi, Hội thi tại các huyện, thành phố  để  đôn đốc, nắm tình hình và giải quyết khó khăn, vướng mắc theo thẩm quyền.
  Hiện nay đang trong thời hạn nộp sản phẩm dự thi nên chưa tổng hợp được đầy đủ kết quả (do ảnh hưởng của dịch bệnh COVID-19, thời  gian  nộp  sản phẩm dự thi lùi lại) song do có chỉ đạo của UBND tỉnh  đối với các ngành, huyện, thành phố trong tổ chức Cuộc thi, Hội thi nên thời gian qua, phong trào hưởng ứng Cuộc thi, Hội thi trong các tầng lớp nhân dân sôi nổi hơn, có sự vào cuộc chỉ đạo đồng bộ hơn của huyện, ngành liên quan. 
7. Hoạt động phòng, chống dịch Covid-19
 Tăng cường công tác tuyên truyền về phòng, chống dịch Covid-19 trên trang thông tin điện tử của Liên hiệp Hội. Tuyên truyền, vận động, chỉ đạo các hội thành viên vận động hội viên thực hiện tốt việc phòng chống dịch; gương mẫu chấp hành tốt các quy định về phòng chống dịch.
 Tăng cường tổ chức thông tin, trao đổi, giải quyết công việc trực tiếp qua mạng Internet, mạng Zalo... để hạn chế hội họp.

 Hưởng ứng đợt cao điểm quyên góp, ủng hộ phòng, chống dịch Covid - 19  do Mặt Trận Tổ quốc Việt Nam, Ủy ban MTTQ tỉnh phát động; Liên hiệp Hội và các hội thành viên đã  tham gia ủng hộ Quỹ phòng chống dịch Covid - 19 của tỉnh và xã Yên Nguyên, huyện Chiêm Hóa bằng tiền và hiện vật với tổng trị giá trên 2,2 tỷ đồng (Thường trực Liên hiệp hội 2 triệu đồng; Hiệp hội Doanh nghiệp trên 2 tỷ đồng, Hội doanh nghiệp trẻ 200 triệu, Hội sinh vật cảnh 20 triệu đồng); Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh đã tổ chức tiêu thụ gần 10 tấn rau, củ quả cho đồng bào Hải Dương và 3 tấn vải thiều  Bắc Giang; Hội Doanh nghiệp trẻ đã tham gia tiêu thụ nông sản cho các hộ nông dân ở Yên Nguyên, Chiêm Hóa 3 đợt với trị giá trên 21 triệu đồng…

  8.  MỘT SỐ HẠN CHẾ, KHÓ KHĂN  

Do đại dịch Covid  nên tiến độ thực hiện tập huấn phổ biến kiến thức KHKT chậm; Hoạt động của một số Hội thành viên gặp nhiều khó khăn
Chưa làm tốt việc  đề xuất với cấp ủy, chính quyền giải pháp sát thực, hiệu quả trong tập hợp, động viên, phối hợp đội ngũ trí thức trong tỉnh trong tiếp thu, chọn lựa tiến bộ khoa học kỹ thuật, nghiên cứu khoa học và phát huy tài năng, trí tuệ, hợp tác trong hoạt động khoa học.

  II- PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2021.

       1. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng.

 Tổ chức học tập, tuyên truyền, xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh  lần  thứ XVII,  Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Liên hiệp Hội Việt Nam lần thứ VIII theo sự chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền tỉnh, Liên hiệp Hội Việt Nam.

  Tuyên truyền, phổ biến kịp thời các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nhất là các nội dung có liên quan đến lĩnh vực hoạt động của Liên hiệp Hội ban hành từ nay đến cuối năm.


 2. Công tác tổ chức, xây dựng Liên hiệp Hội.
 Các Hội thành viên củng cố, kiện toàn tổ chức trực thuộc theo nhiệm kỳ đảm bảo đúng qui định
 Chú trọng nâng cao năng lực điều hòa, phối hợp hoạt động giữa Liên hiệp Hội và các Hội thành viên, phối hợp với các ban, ngành, huyện, thành phố trong tỉnh triển khai các công việc liên quan. 

 Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức nâng cao chất lượng hoạt động của toàn Liên hiệp hội theo hướng: đúng chức năng được giao, sát thực tế những việc tỉnh đang tập trung phát triển; các khâu tổ chức triển khai cụ thể, rõ ràng  và phải thường xuyên kiểm tra, đôn đốc.

3. Nhiệm vụ chuyên môn.

3.1.Thường trực Liên hiệp Hội:

 
 Hoàn thành các lớp tập huấn chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật tại các huyện, thành phố.

 Chuẩn bị tốt nội dung để xuất bản, phát hành 2 số Bản tin KHKT; duy trì, nâng cao chất lượng Trang TTĐT của Liên hiệp Hội, các Hội thành viên.  

 Tiếp nhận, phân loại sản phẩm, hoàn thành chấm, xét trao giải Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng năm 2021 và Hội thi Sáng tạo kỹ thuật năm 2021; chọn sản phẩm gửi dự thi toàn quốc trong tháng 8/2021; tổng kết, trao giải phát động Cuộc thi, Hội thi tiếp theo vào quí IV/2021.


  Thực hiện các công việc khác do Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Liên hiệp Hội Việt Nam giao, các công việc cần thiết phát sinh trong năm. 

 Thực hiện nhiệm vụ là tổ chức thành viên của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh theo qui định.  

3.2. Các Hội thành viên:  
  Trên cơ sở sơ kết 6 tháng đầu năm, xác định nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm và có kế hoạch, giải pháp đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ đề ra. Chủ động định hướng nhiệm vụ năm 2022. 

Nơi nhận :                                                           TM BAN CHẤP HÀNH
   - Liên hiệp Hội Việt Nam (b.c)                                         CHỦ TỊCH
   - UBND tỉnh (b/c)

    - Sở Nội vụ (b/c)

    - Ban TGTỉnh ủy (b/c)

    - Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh (b/c)                                               (Đã ký)
    - Các ủy viên Ban Chấp hành

   - Lưu LHH
                                                                                 Lê Tiến Thắng
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