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	Kính gửi:
	 Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Liên hiệp hội




        Căn cứ Quyết định số 656/QĐ-UBND ngày 16/12/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quyêt định giao chỉ tiêu kế hoạch phat triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2021; ngoài việc duy trì hoạt động của Trang thông tin điện tử của Liên hiệp Hội, trong năm 2021 Liên hiệp các hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh sẽ phát hành 03 số Bản tin Khoa học và Kỹ thuật (tăng lên 01 số so với năm 2020) và mở rộng đối tượng phát hành đến các xã, phường, thị trấn trong địa bàn tỉnh.

         Để hoàn thành nhiệm vụ được giao và không ngừng nâng cao chất lượng Bản tin Khoa học và Kỹ thuật, Thường trực Liên hiệp các hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh  đề nghị các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Liên hiệp hội quan tâm và tích cực phối hợp thực hiện tốt những nội dung sau:

        1. Thường xuyên gửi tin (kể cả tin ảnh), bài để Ban biên tập có nhiều tư liệu, tin và bài đăng tải trên Trang thông điện tử của Liên hiệp hội.

        2. Trân trọng đề nghị và kính mời toàn thể các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Liên hiệp hội, các đồng chí lãnh đạo và hội viên các hội thành viên viết, gửi tin, bài để đăng trên Bản tin Khoa học và Kỹ thuật của liên hiệp hội.

        Đối với các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Liên hiệp hội là lãnh đạo các cơ quan của tỉnh kiêm chức: đề nghị các đồng chí ngoài việc thường xuyên quan tâm gửi tin bài để đăng tải trên Trang Thông tin điện tử của Liên hiệp hội; trong năm 2021 đề nghị mỗi đồng chí viết ít nhất 01 bài hoặc 01 tin để đăng trên Bản tin Khoa học và Kỹ thuật. Thường trực Liên hiệp Hội đã thống nhất thời gian đăng tải bài, tin của các đồng chí trên Bản tin Khoa học và Kỹ thuật trong năm 2021như sau:

        Bản tin số tháng 4/2021:

         Gồm tin bài của các đồng chí trong Thường trực hội, các đồng chí lãnh đạo các Sở: Khoa học và Công nghệ, Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Công thương, Y tế, Tài nguyên và Môi trường.

        Thời gian gửi tin, bài về Thường trực Liên hiệp hội: trước ngày 15/3/2021.
          Bản tin số tháng 8/2021:

          Gồm tin bài của các đồng chí trong Thường trực hội, các đồng chí lãnh đạo cơ quan: Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Liên đoàn lao động tỉnh, Trường Chính trị tỉnh.

            Thời gian gửi tin, bài về Thường trực Liên hiệp hội: trước 15/7/2021.
         Bản tin số tháng 12/2021:

          Gồm tin, bài của các đồng chí trong Thường trực hội, các đồng chí lãnh đạo các Sở: Xây dựng, Thông tin và Truyền thông, Giao thông Vận tải; lãnh đạo Tỉnh Đoàn, Trường Đại học Tân Trào, Liên minh hợp tác xã.

       Thời gian gửi tin, bài về Thường trực Liên hiệp hội: trước 5/11/2021.

        Nội dung của tin, bài: Tuyên truyền, phổ biến kiến thức về khoa học, kỹ thuật, công nghệ phục vụ sự phát triển kinh tế của tỉnh, góp phần xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; tin tức về hoạt động, thành tựu khoa học, kỹ thuật, công nghệ, hoạt động của đội ngũ trí thức của tỉnh (cần quan tâm việc triển khai và tổ chức thực hiện các nghị quyết, chủ trương lớn của tỉnh, ngành, lĩnh vực).

       Tin, bài gửi về Thường trực Liên hiệp hội bao gồm một bản giấy (bản cứng, không quá 5 trang) và một bản mềm qua hộp thư điện tử: lienhiephoitq@gmail.com
        Trân trọng đề nghị các đồng chí quan tâm và tích cực phối hợp để Liên hiệp hội Khoa học và Kỹ thuật hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao./.
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